

信用社“三送”活动 践行普惠金融

“送金融,送服务,送文化”三送活动,是深化普惠金融的有效方式,优化服务方式的有效手段。自活动开展以来,各信用社内外动员巧借力,顺势而为走出去,巩固信用社在当地的“人缘、地缘、情缘”优势,助力业务发展,树立服务口碑。

进企业,入学校,到社区,到菜场……临安的闹市乡村都有农信人的身影。偏远山村是金融服务的薄弱地带,年纪大的老人更易成为电信诈骗的受害对象。“三送”活动深入

偏远山村,岛石镇下许村、清凉峰镇的显岭关村、龙岗镇的龙井村……偏远山村都是“三送”活动的必去之地。每到一处,信用社向老百姓宣传金融知识、防诈骗知识等,通过文艺表演、视频录像、知识问答、宣传折页等方式开展金融宣传,工作人员和老百姓面对面亲切交流,取得了良好的宣传效果。

为了吸引人气,信用社在活动过程中还组织了抽奖活动,村民们积极参与,热情高涨,反响强烈,很多村民高高兴兴地抱着奖品

回家。

据悉,2016年,临安联社开展了约150场“三送”活动,现场办理业务19600多笔,发放贷款5000多笔,发放宣传折页约10000份。

信用社每到一个乡村,除了将金融服务带到乡村,更将“老百姓自己的银行”的便民服务理念带到乡村,树立有责任、有担当、暖心的银行形象,服务好一方百姓。

涂笑君

板桥镇:创新三大举措 严把村委换届选举关

近期,在板桥镇有一辆红色消防车串街走巷,利用高音喇叭,播报村级换届选举的一些纪律和注意事项。原来,这是板桥镇创新三大工作举措之一,设立的选风选纪流动宣传车,安排专人,每天到各村进行流动宣传。

为确保村委换届选举能够平稳顺利进行和圆满完成任务,板桥镇除了通过电子显示屏明确每一天的工作内容,建立日报表,工作

进度进行公示外,还开动脑筋,创新了三大工作举措。镇党委与新当选的村党组织负责人签订《村委换届选举工作责任状》,明确村党组织负责人为“第一责任人”。对在村级组织换届选举中如若工作不到位、措施不落实而发生的事项,严肃追责。另外,建立一支选风选纪巡查队伍。从15个行政村中抽取31名具有公道正义、工作热情高涨、作风正派的村

民作为选风选纪巡查员,在4月17日至24日期间,每天分别上午、下午、晚上进行设点巡查,防止拉票贿选现象的发生,力求让换届纪律深入人心。

据了解,板桥镇为增加选举工作的透明度,在70个投票站、集中唱计票点全部安装了监控。

张雯君

688户签约,临安城中村拆迁圆满完成

日前,临安城中村改造拆迁签约,钱王陵、临中、马溪三大区块688户成功签约,临安城中村改造首战告捷。此次拆迁实行集中统一签约;签约奖励政策;阳光下全裸公示,化解了矛盾,赢得了民心;坚持做到“一把尺子量到底”,旗开得胜,创造了临

安拆迁史上的奇迹。

今年,临安市提出了“建新城、改老城、环青山湖发展”的战略目标,并启动实施了城中村改造三年行动计划,实现今年“奋战200天,征迁3000户”的目标,全速向“城市国际化”目标迈进。



青山湖畔举办好家风百笋宴

临安是“中国竹乡”、“中国竹笋美食之都”,育竹吃笋历史悠久。为了充分发挥竹笋产业优势,深入挖掘竹笋美食文化资源。2017年4月27日在临安青山湖畔中都酒店举办“美丽竹乡、幸福味道——2017好家风百笋宴暨中国·临安竹文化节活动”。活动主题是打造竹文化,弘扬好家风,建设美丽幸福新临安。活动主办单位临安市人民政府、杭州市商务委员会,活动承办单位临安市商务局、临安市文明办等。

日勤于步,健康永驻

日前,由杭州市体育局、临安市市委宣传部、杭州体育总会主办的“日勤于步,健康永驻”青山湖绿道健康行在临安市展开。2000多位参与者,成为临安绿道上一条亮丽的风景线。

此次行走全长10公里,以望湖公园为起止点,途经湿地公园、绿城曼陀花园、湖心广场,简直是将青山湖的美景通通收入眼底啊。沿途还设置了很多小游戏,来增加行走的趣味性。

郭蕾



我市查处一起环境污染案件

近年来,临安公安依法严惩破坏水环境资源犯罪,全局推行“河道警长制”,全力护航“五水共治”,服务保障城中村改造和小城镇环境综合整治。近日,临安警方查处一起环境污染案件。

据了解,临安市板桥镇桃源村恒丰造纸厂违法排放污染物,涉嫌污染环境。临安警方立即开展调查,由青山派出所受案查处。

经查,3月24日晚,临安市板桥镇桃源村恒丰造纸厂污水操作工陈某某为贪图省事,私自将污水生化池内的污水通过水泵抽入边上原回用水池,并通过原回用水池内的PVC管将污水排入桃源溪,造成桃源溪及其

下游水域污染,被临安市环境保护局查获。后经对临安市恒丰造纸厂外排口出口水质化学需氧量鉴定高达268mg/L,超出正常标准最高限50mg/L的五倍之多。

根据《中华人民共和国环境保护法》,陈某某涉嫌通过暗管的方式违法排放污染物,临安警方依法对其作出行政拘留10日的处罚,目前案件正在进一步办理中。

公安机关再次提醒,对于在日常生产经营过程中会产生废水、废弃、废物等污染物的企业,一定要注意达标排放。污染物经环保部门检测,超标排放构成犯罪的,将受到公安机关的严厉打击。

符栩潇 孙永良